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Tpeyzonvnuk ucpaem
8 ceomempuu 0Cooyio poJib.
be3 npeysenuuenusn

MOIICHO CKA3amaba,

ymo 6c: (uiu noumu 6c)
ceomempus

co epemen «Hauany Eexknuoa
NOKOUMCA HA «MpPex KUmax) —

RPpU3IHAKAX paseHcmea mpeyco/ibHUKOG.



Pemenue 3amavd
HA MEePBbIN NPU3HAK
PABEHCTBA TPEYIrOJbHUKOB



. 1€OpEeTHYECKHUH OIPOC

» Kakas urypa Ha3bIBaeTCs TPEYTrOJIbHUKOM ?

» Kakre TpeyroJibHUKHM Ha3bIBAIOTCSA PABHBIMH ?

» HazoBute ymibl A DEK, npuiiexariue
K ctopone DE, DK.

Ke HazoBure yroi A DEK, 3ak/It04eHHBIN MEXITY
cropoHamu DE u DK, EK n DE.

* Mexny kakumu ctopoHamu A DEK 3akntoueH
yrou K?

* A DEK = A PSM. Ha3oBure paBHbI€ CTOPOHBI

U PaBHBIE YIJIbI B TUX TPEYTrOJIbHUKAX.
M
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Yto caeayert u3 1010, uto A ABC =A A1B1C1?

AB =
AJ= A C
BC =
B+ 2A,
/B = £B;
2C = 2C;




Ha pucynke n300pakeHbl paBHbIE TPEYroJbHUKHI
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1) YeranoBure, kakasi U3 CJeAYIOIIMX 3aIMCed BEPHA:
a) AABC = APQR; 0) AABC =ARQP; B) AABC =APRQ.

2) U3BectHO ,uT0 AC = ScM, B = 30°.

a) Jlimnny kakou ctopoHbl ARQP BbI MoskeTe yKa3aTb?RP = Scm
0) Kakoii yroa ARQP uzBecren? ~Q =30°



IlepBblil NPU3HAK PABEHCTBA TPEYrOJbHUKOB
(1Mo IBYM CTOPOHAM H YIJIy MEKIAY HUMMU)

EcJyiv 1Be CTOPOHBI U YI0JI MEKAY HUMHU OTHOI'0 TPEyroJbHUKA
PAaBHBbI COOTBETCTBEHHO ABYM CTOPOHAM M YIUIY MEXKIAy HUMH
JAPYIOro TPeyroJbHUKAa, TO TAKHE TPEYroJbHUKHA PABHBI.

Hano: A ABC; AA B C;
AB=AB;AC=AC;cA=cA.
Jokazare: AABC=AA B C C,
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IIpocMoTpuUTEe BHMMATEJIHHO NPABUJIBHYIO 3aIIUCH 3TOH 32124

B c /Jano:
AO=0C,
Q BO=0]1

Joxkazars:AAOB u ACO/]

A Jloka3aTeybCTBO:

Paccmorpum AAOB u ACO/]

1.AO=0C no ycnoBuro

2.BO=0]/] no ycnoButo

3...AOB=,CO/] kak BEpTUKAJIbHBIE

3Haunt AAOB =AgO/I 1o I npusHaky (110 AByM CTOPOHAM H yTIIy MEXIY

HUMU)

A D

1.0B=0C 1o ycioButo
2.A0=0/] o ycmoBuio
3, AOB=,_CO/l xak BepTUKaJIbHbIC

1.AD= DC no ycnoButo 1.AB=A/l o ycnosuro

2. 22 =110 yCJIOBm@- 2 2 =1 « mo ycnosuo
3.BD - o6mas 3.AC - oOrmas



3AJIAYA Nel(pemiuTh NMCbLMEHHO B TETPAa/ib)

[loka3aTb:
/\ CDFz/\ ABF




3AJIAHA Ne2(peliuTh NMCbMEHHO B TE€TPajlbs;
JaHHbIC HA PUCYHKE)

N

[loka3aTb:
AMNK:A FNK




3AJTAYA Ne 3

JTAHO: BE =EC; BK = PC;

/1= /2; ZBKE =110°
Jloxazars: ABEK = APCE. E
Haiitu: £ EPC

Pemenue:

Z1ln £3; L2 £4 — cMeKHbIe =>
1.£3=/4(110 ¢BOICTBY CMEKHBIX
YIJIOB)

2. BE=EC;

3. BK=PC=>ABEK=APCE( 1o nepBo-
MY IPU3HAKY PABEHCTBA TPEYIroJib-
HHUKOB) 4.T./I.

LEPC=4/BKE=110° T.k.
ABEK=APCE A BK PC H




3AJTAYA Ne 4

AD — 6uccekrpuca yriia BAC;
AB = AC.
Hoxaxure: BD = CD.

Pemenue:
A ABD = A ACD no AByM CTOPOHAM M YIUIY B
MEK1y HUMH, T. K. Y HUX g D
AB = AC no ycioBuio,
AD - o0masi, \
< BAD = <« CAD, noromy uto AD -
OuccekTpuca yrjia A. N ~ @
M3 paBeHCTBAa TPEYIOJbHUKOB CJeayeT N

PaBEHCTBO COOTBETCTBYIOLIUX CTOPOH. A
3unauut , BD = CD.



Pedonekcus
YpOKa

JIEMEHTbI paBHbI
B TpeyrosnbHuke

A 6bICTPO pacno3Hato,

N Tebe cenuac

NMpo HUX HaNnoOMUHalO:

CTopoHa, CTOpPOHa
U yron B oAaHOM,

CTopoOHa, CTOpPOHAa
N yron B Apyrom

Yron mexxay Humu!!
NMoMHM Npo 3TO
He 3abbiBan

N 3apgaum npaBuibHO peluam




